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This is the most comprehensive volume  written on Australia’s national 
literature to date. It draws on the most recent and challenging scholarship 
from leading figures in the field and spans Australian literary history from 
colonial origins, encompassing indigenous and migrant literatures, as 
well as representations of Asia and the Pacific and the role of literary 
culture in modern Australian society.

The book explores each of the literary modes in an Australian context, 
including short story, poetry, children’s literature, autobiography and 
fiction. 

• Britain’s Australia

• Australia’s England

• Writing by Indigenous 

Australians

• Australian children’s 

literature

• The short story

• Australian drama

• Representations of Asia

• Autobiography

• Theatre

• Publishing, patronage 

and cultural politics

Topics Covered:

Edited by Peter Pierce, James Cook  University

THE CAMBRIDGE HISTORY OF AUSTRALIAN LITERATURE

The biggest ever history of 
Australian Literature

New emphases on literature 
of Asia, of the Pacific, as well 
as perceptions of England and 
Australia from each vantage point.

The most up-to-date book in 
scholarly terms that draws on the 
strongest available cast of authors
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Mackay’ acclaimed translation, now available in a single volume

978-0-521-74787-5    PB     152 x 229 mm     2 maps    668 pages                 
   

Medieval Literature.  The Malleus Maleficarum, first published in 1486, 
is the standard medieval text on witchcraft and it remained in print 
throughout the early modern period. Its descriptions of the evil acts of 
witches and the ways to exterminate them continue to contribute to our 
knowledge of early modern law, religion and society. 
Mackay’s highly acclaimed translation, based on his extensive research 
and detailed analysis of the Latin text, is the only complete English version 
available, and the most reliable. Now available in a single volume, this key 
text is at last accessible to students and scholars of medieval history and 
literature. 
With detailed explanatory notes and a guide to further reading, this 
volume offers a unique insight into the fifteenth-century mind and its 
sense of sin, punishment and retribution.

by Chris Mackay, University of Alberta

A Complete Translation of the Malleus Maleficarum

Integrates recent research alongside a thorough analysis of the 

debates by two leading scholars in the field

History.  The British divided and quit India in 1947. The partition of 
India and the creation of Pakistan uprooted entire communities and left 
unspeakable violence in its trail. This volume tells the story of partition 
through the events that led up to it, the terrors that accompanied it, to 
migration and resettlement. 
The book also explores the legacies of partition which continue to 
resonate today in the fractured lives of individuals and communities, and 
more broadly in the relationship between India and Pakistan and the 
ongoing conflict over contested sites. In conclusion, the book reflects on 
the general implications of partition as a political solution to ethnic and 
religious conflict. 
The book is accompanied by photographs, maps and a chronology of 
major events.

by Ian Talbot, University of Southampton and Gurharpal Singh, University of Birmingham

The Partition of India

978-0-521-67256-6    PB     152 x 229 mm     11 tones   5 maps    248 pages                 
   

59.95
49.95AU$

NZ$

59.95
49.95AU$

NZ$

The Hammer of Witches

ISBN 978-0-521-74787-5

9 780521 747875

ISBN 978-0-521-67256-6

9 780521 672566
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A contribution to our understanding of military occupation and the 

ending of wars and a fresh perspective on the liberation of Europe

978-0-521-73557-5    PB     152 x 229 mm     26 tones   2 maps      360 pages                 
   

European History.  In the autumn of 1944, Belgium was liberated at 
lightning speed. Yet Allied troops continued to dominate much of Belgian 
society until late 1945. Peter Schrijvers’ revisionist account reveals that 
during that time, strong currents of discontent began to build beneath the 
waves of gratitude and admiration. Chronic shortages of food and coal, 
rampant venereal disease, and deteriorating discipline led the Belgian 
population to lament “from the liberators, oh Lord, liberate us”. Despite 
all this, however, the countries and cultures that the Anglo-American 
troops represented still exerted substantial attraction and influence, 
causing them to have a lingering impact on Belgian society in ways that 
would set the tone for the remainder of the turbulent twentieth century. 
Using newly discovered material from the Belgian state security archives 
as well as testimonies of the liberated, this book vividly reconstructs the 
largely unknown history of Belgium’s liberation era.

by Peter Schrijvers, University of New South Wales

The Allies and Belgian Society, 1944-1945
Liberators

This richly-illustrated comparative account explores the complex 

processes of colonialism, conquest and resistance from the height 

of an empire through to decolonisation.

History/Geography.  How did the major European imperial powers 
and indigenous populations experience imperialism and colonisation in 
the period 1880-1960? In this richly-illustrated comparative account, 
Robin Butlin provides a comprehensive overview of the experiences of 
individual European imperial powers - British, French, Dutch, Spanish, 
Portuguese, Belgian, German and Italian, and the reactions of indigenous 
peoples.  
He explores the complex processes of colonialism, conquest and resistance 
from the height of empire through to decolonisation. He sheds new light 
on variations in the timing, nature and locations of European colonisations 
and on key themes such as exploration and geographical knowledge; 
maps and mapping; demographics; land seizure and environmental 
modification; transport and communications; and resistance and 
independence movements. 

by Robin A.Butlin

European Empires and Colonies c.1880-1960
Geographies of Empire

978-0-521-74055-5    PB     152 x 229 mm    30 tones   37 maps    680 pages                 
   

59.95
49.95AU$

NZ$

95.95
79.95AU$

NZ$

Title also of interest ...

A World at Arms, 2 ed. by G. Weinberg    ___ 978-0-521-61826-7     PB   2005    1208 pp     AUS$ 49.95  NZ$ 59.95

ISBN 978-0-521-73557-5

9 780521 735575

ISBN 978-0-521-74055-5

9 780521 740555

Australian Author
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An excellent addition to the Cambridge Latin American Studies 

series

978-0-521-10757-0   PB     140 x 216 mm     264 pages                 
   

History.  The evolution of events in Chile during the presidency of the late 
Salvador Allende attracted attention all over the world. The experiment 
was unique in that no other Marxist president had been put in power by 
the democratic process of the ballot box. 
Political and economic developments under the government of the 
Unidad Popular undoubtedly had significance beyond the Chilean 
borders. The ‘Chilean road to socialism’ was a blind alley, leading not to 
socialism by peaceful means but to a military dictatorship by exceedingly 
violent means. Allende and the Unidad Popular were defeated and 
Chilean democracy was overthrown. But why it was overthrown remains 
an important question. 
This book also analyzes the economic aspects of Allende’s failure.

by Stefan de Vylder

The Political Economy of the Rise and Fall of the Unidad Popular

Allende’s Chile

Offers simple mathematical tools for analyzing the relationships 

between causal connections, actions and observations

Philosophy.  Written by one of the preeminent researchers in the 
field, this is a comprehensive exposition of modern analysis of causation. 
It shows how causality has grown from a nebulous concept into a 
mathematical theory with significant applications in the fields of statistics, 
artificial intelligence, economics, philosophy, cognitive science, and the 
health and social sciences. 
Judea Pearl devises simple mathematical tools for studying the relationships 
between causal connections and statistical associations. Cited in more 
than 2,100 scientific publications, it continues to liberate scientists from 
the traditional molds of statistical thinking. 
In this revised edition, Judea Pearl elucidates thorny issues, answers 
readers’ questions, and offers a panoramic view of recent advances in this 
field of research. 

by Judea Pearl, UCLA

Models, Reasoning and Inference
Causality, 2nd edition

978-0-521-89560-6    HB     152 x 229 mm     66 line figures   58 tones   7 tables    478 pages                 
   

59.95
49.95AU$

NZ$

107.95
89.95AU$

NZ$

ISBN 978-0-521-10757-0

9 780521 107570

ISBN 978-0-521-89560-6

9 780521 895606
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Scientific detail is kept to a minimum, inviting any reader to follow 

this chronological path through the modern development of biology

978-0-521-69918-1    PB     152 x 229 mm     38 tones     200 pages                 
   

Popular Science/ Biology.  Following on from the success of his two 
previous books, Remarkable Mathematicians and Remarkable Physicists, 
Ioan James now profiles 38 remarkable biologists from the last 400 years. 
The emphasis is on their varied life-stories, not on the details of their 
achievements, but when read in sequence their biographies, which are 
organised chronologically, convey in human terms something of the way 
in which biology has developed over the years. 
Scientific and biological detail is kept to a minimum, inviting any reader 
interested in biology to follow this easy path through the subject’s modern 
development.

by Ioan James, University of Oxford

From Ray to Hamilton
Remarkable Biologists

Irina Pollard coined the term bioscience ethics in 1994, and since 

then has developed it into an internationally recognized discipline

Popular Science/ Biology.  Bioscience ethics facilitates free and accurate 
information transfer from applied science to applied bioethics. Its major 
elements are: increased understanding of biological systems, responsible 
use of technology, and attuning ethnocentric debates to new scientific 
insights. Pioneered by Irina Pollard in 1994, bioscience ethics has become 
an internationally recognized discipline, interfacing science and bioethics 
within professional perspectives such as medical, legal, bio-engineering, 
and economics. 
The fundamental feature of this book is its breadth, important because 
bioscience ethics interweaves many diverse subjects in the process of 
gathering specialist scientific knowledge for bioethical review. It contains 
chapters on affecting human reproduction, end-of-life care and euthanasia, 
challenge human-dominated ecosystems, and review population growth, 
economic activity and warfare. 
A background section describes the evolution of ethical consciousness, 
explores the future, and proposes that the reworking of ethical boundaries 
can enhance mature decision-making in harmony with changing 
technology.

by Irina  Pollard, Macquarie University, Sydney
Bioscience Ethics

978-0-521-74527-7    PB     173 x 248 mm     15 tones      332 pages                 
   

83.95
69.95AU$

NZ$

90.95
75.00AU$

NZ$

ISBN 978-0-521-69918-1

9 780521 699181

ISBN 978-0-521-74527-7

9 780521 745277

Australian Author
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Includes close textual readings that highlight Levi-Strauss’s 

relationship to key figures, such as Freud, Kant and Rousseau

978-0-521-60867-1    PB     152 x 229 mm     350 pages                 
   

Philosophy. Claude Levi-Strauss is one of the major thinkers of the 
modern age. Regarded as a crucial figure in the development of 
structuralism, his writings are studied across a wide range of disciplines, 
including anthropology, philosophy and literary studies. The Cambridge 
Companion to Levi-Strauss presents a major reassessment of his work and 
influence. 
The fifteen specially-commissioned essays in this volume engage with 
the controversies that have surrounded his ideas, and they probe the 
concealed influences and cliches that have obscured a true understanding 
of his work. 
The contributors are experts drawn from a number of fields, demonstrating 
the durability and importance of Levi-Strauss’s work in the academy. These 
incisive, jargon-free essays will be essential reading for anybody who 
wishes to gain a deeper understanding of this important thinker.

Edited by Boris Wiseman, University of Durham
The Cambridge Companion to Levi-Strauss

Highly readable, written with non-specialist firmly in mind

Classics.  Rhetoric thoroughly infused the world and literature of Graeco-
Roman antiquity. This Companion provides a comprehensive overview 
of rhetorical theory and practice in that world, from Homer to early 
Christianity. Its basic premise is that rhetoric is less a discrete object to be 
grasped and mastered than a hotly contested set of practices that include 
disputes over the very definition of rhetoric itself. Standard treatments of 
ancient oratory tend to take it too much in its own terms and to isolate it 
unduly from other social and cultural concerns. 
This volume provides an overview of the shape and scope of the problems 
while also identifying core themes and propositions: for example, 
persuasion, virtue, and public life are virtual constants. But they mix and 
mingle differently, and the contents designated by each of these terms 
can also shift.

Edited by Erik Gunderson, University of Toronto

The Cambridge Companion to Ancient Rhetoric

978-0-521-67786-8    PB     152 x 229 mm     368 pages                 
   

71.95
59.95AU$

NZ$

59.95
49.95AU$

NZ$

ISBN 978-0-521-60867-1

9 780521 608671

ISBN 978-0-521-67786-8

9 780521 677868



Cambridge University Press Australia & New Zealand, New Releases - September 2009 7

Covers Schlegel, Novalis, E. T. A. Hoffmann, and many other writers 

and artists

978-0-521-61326-2    PB     152 x 229 mm   2 tones  320 pages                 
   

Literature. The late eighteenth and early nineteenth centuries saw an 
extraordinary flowering of arts and culture in Germany which produced 
many of the world’s finest writers, artists, philosophers and composers. 
This volume offers an authoritative introduction to that dazzling cultural 
phenomenon, now known collectively as German Romanticism. 
Individual chapters not only introduce the reader to individual writers 
such as Friedrich Schlegel, Novalis, Eichendorff, Heine, Hoffmann, Kleist, 
Schiller and Tieck, but also treat key concepts of Romantic music, painting, 
philosophy, gender and cultural anthropology, science and criticism in 
concise and lucid language. 
All German quotations are translated to make this volume fully accessible 
to a wide audience interested in how  Romanticism evolved across Europe. 
Brief biographies and bibliographies are supplemented by a list of primary 
and secondary further reading in both English and German.

Edited by Nicholas Saul, University of Durham

The Cambridge Companion to German Romanticism

Accessibly written, this book includes the most up-to-date research 

from major scholars in the field

Literature.    Gunter Grass is Germany’s best-known and internationally 
most successful living author, from his first novel The Tin Drum to his 
recent controversial autobiography. He is known for his tireless social 
and political engagement with the issues that have shaped post-War 
Germany: the difficult legacy of the Nazi past, the Cold War and the arms 
race, environmentalism, unification and racism. He was awarded the 
Nobel Prize for literature in 1999. 
This Companion offers the widest coverage of Grass’s oeuvre across the 
range of media in which he works, including literature, television and 
visual arts. Throughout, there is particular emphasis on Grass’s literary 
style, the creative personality which inhabits all his work, and the impact 
on his reputation of revelations about his early involvement with Nazism. 
The volume sets out, in a fresh and lively fashion, the fundamentals that 
readers need in order to understand Grass and his individual works.

Edited by Stuart Taberner, University of Leeds
The Cambridge Companion to Gunter Grass

978-0-521-70019-1    PB     152 x 229 mm     272 pages                 
   

59.95
49.95AU$

NZ$

59.95
49.95AU$

NZ$

ISBN 978-0-521-61326-2

9 780521 613262
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Includes coverage of important new epigraphic and papyrological 

texts, especially those from Herculaneum

978-0-521-69530-5    PB     152 x 229 mm     2 tables    384 pages                 
   

Classics.  This Companion presents both an introduction to the history 
of the ancient philosophical school of Epicureanism and also a critical 
account of the major areas of its philosophical interest.  Chapters span 
the school’s history from the early Hellenistic Garden to the Roman Empire 
and its later reception in the Early Modern period, introducing the reader 
to the Epicureans’ contributions in physics, metaphysics, epistemology, 
psychology, ethics and politics. 
The international team of contributors includes scholars who have 
produced innovative and original research in various areas of Epicurean 
thought and they have produced essays which are accessible and of interest 
to philosophers, classicists, and anyone concerned with the diversity 
and preoccupations of Epicurean philosophy. The volume emphasises 
the interrelation of the different areas of the Epicureans’ philosophical 
interests while also drawing attention to points of interpretative difficulty 
and controversy.

Edited by James Warren, University of Cambridge
The Cambridge Companion to Epicureanism

Hallaq is the master of his field, a leading scholar of Islamic law and 

its interpretation

Religion/Law.  The study of Islamic law can be a forbidding prospect for 
those entering the field for the first time. Wael Hallaq, a leading scholar 
and practitioner of Islamic law, guides students through the intricacies of 
the subject in this absorbing introduction. 
The first half of the book is devoted to a discussion of Islamic law in its 
pre-modern natural habitat. The second part explains how the law was 
transformed and ultimately dismantled during the colonial period. In the 
final chapters, the author charts recent developments and the struggles 
of the Islamists to negotiate changes which have seen the law emerge 
as a primarily textual entity focused on fixed punishments and ritual 
requirements. The book, which includes a chronology, a glossary of key 
terms, and lists of further reading, will be the first stop for those who wish 
to understand the fundamentals of Islamic law, its practices and history.

by Wael B. Hallaq, McGill University, Montreal
An Introduction to Islamic Law

978-0-521-67873-5    PB     152 x 229 mm     216 pages                 
   

71.95
59.95AU$ NZ$

59.95
49.95AU$

NZ$

ISBN 978-0-521-69530-5

9 780521 695305

ISBN 978-0-521-67873-5

9 780521 678735
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Politics/ War.  John Vasquez’s The War Puzzle provided one of the most important 
scientific analyses of the causes of war of the last fifty years. The War Puzzle Revisited 
updates and extends his ground-breaking work, constructing a scientific explanation 
of the onset and expansion of war and the conditions of peace.

by John Vasquez, University of Illinois

The War Puzzle Revisited

____ 978-0-521-70823-4    PB  152 x 229 mm  9 tables    448 pages

Music.  Sir James Jeans offers a simple but precise account (illustrated with well-chosen 
photographs and diagrams) of the anatomical origin and workings of the human ear; 
the nature of sound vibrations; simple tones and complex sounds; the principles and 
operation of musical instruments; harmony and the musical scale; the effects of music 
on men and animals; and the practical problems of acoustical design. 

by James Jeans

Science and Music

____ 978-0-521-74489-8    PB   140 x 216 mm    284 pages

Mathematics/ Popular Science.  Developed over a period of many years 
of working with students at the University of Texas, Austin, this book cultivates 
mathematical creativity and independence. The book is self contained, and assumes 
little formal mathematical background on the part of the reader.

by H. S. Wall, University of Texas

Creative Mathematics

____ 978-0-883-85750-2    PB  152 x 229 mm  218 pages

Classics/ Mathematics. Archimedes was the greatest scientist of antiquity and one 
of the greatest of all time. This book is Volume I of the first authoritative translation 
of his works into English. It is also the first publication of a major ancient Greek 
mathematician to include a critical edition of the diagrams and the first translation into 
English of Eutocius’ ancient commentary on Archimedes.

by Archimedes; Reviel Netz, Stanford University

The Works of Archimedes, vol. 1

____ 978-0-521-11798-2  PB   152 x 229 mm  108 line figures   385 pages

71.9559.95AU$ NZ$

83.9569.95AU$ NZ$

90.9575.00AU$ NZ$

54.9545.00AU$ NZ$AU$

 Cover Image

     TBC

Titles also of interest ...

The Math Behind the Music by L. Harkleroad   ___ 978-0-521-00935-5   PB   2006   158 pp         AUS$ 49.00  NZ$ 54.95

Music: A Mathematical Offering by D. Benson   ___ 978-0-521-61999-8   PB   2007   426 pp     AUS$ 75.00   NZ$ 95.95

Translation and Commentary

ISBN 978-0-521-70823-4

9 780521 708234

ISBN 978-0-521-74489-8

9 780521 744898

ISBN 978-0-521-11798-2

9 780521 117982



English Literature. When it was first published in 1927, The Cambridge Book 
of Lesser Poets was intended by its compiler to complement the well-known poetry 
anthologies of Francis Turner Palgrave and Sir Arthur Quiller-Couch. Drawing together 
a considerable number of first-rate and undervalued poets, The Cambridge Book of 
Lesser Poets is an essential supplement to the traditional anthologies of English verse 
of the past.

Compiled by J. C. Squire 
The Cambridge Book of Lesser Poets

____ 978-0-521-13589-4    PB  152 x 229 mm    484 pages
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Law. This book is an introduction to the essential business laws of the European Union 
that need to be understood by those operating outside the EU. It is a practical guide to 
the regulatory and procedural issues that exporters and businesses need to be aware 
of. While providing an overview of how the EU operates as a governing body, the book 
addresses the key matters that exporters will face during their business transactions.

by Bernard Bishop, Griffith University

European Union Law for International Business

____ 978-0-521-88144-9    HB   152 x 229 mm    5 figures    256 pages

Business & Economics.  This is an account of the “middleman” role Hong Kong 
has played in China’s Open Door Policy. It explains the paradoxical situation by which 
Hong Kong’s role as intermediary in China’s commodity trade is becoming more 
prominent in spite of the fact that since the development of the Open Door Policy in 
1979 China has established many direct diplomatic, commercial and transportation 
links with the outside world.

by Yun-Wing Sung, The Chinese University of Hong Kong

The China-Hong Kong Connection

____ 978-0-521-10898-0    PB  138 x 216 mm  200 pages

Economics/ Japan. This book is about the underside of Japan’s economic miracle. It 
is an account of people who have been forgotten in Japan’s push to industrialise in the 
post-war era: the coal-miners of Chikuho on Japan’s southernmost island. Matthew 
Allen challenges the concepts of industrial harmony, economic foresight, cultural 
homogeneity and caring political management that dominate much of the literature 
on Japan. He describes how the people of the coalfields see themselves, providing 
insights into an aspect of Japanese society that is rarely encountered.

by Matthew Allen, University of Sydney

Undermining the Japanese Miracle

____ 978-0-521-11494-3  PB  152 x 229 mm  20 tones   320 pages

90.9575.00AU$ NZ$

95.9579.95AU$ NZ$

59.9549.95AU$ NZ$

c.95.95c.79.95AU$ NZ$

An Introduction

The Key to China’s Open Door Policy

Work and Conflict in a Japanese Coal-mining Community

 Cover Image

     TBC

c.79.95

 Cover Image

     TBC

ISBN 978-0-521-13589-4

9 780521 135894

ISBN 978-0-521-88144-9

9 780521 881449

ISBN 978-0-521-10898-0

9 780521 108980

ISBN 978-0-521-11494-3

9 780521 114943

Australian Author

Australian Author



Literature.  Nearly a hundred years since its publication, E. G. Browne’s A Literary 
History of Persia remains a classic work in English on the subject. Volume one covers the 
period from the earliest periods of Persian history until Firdawsi (AD 935–1020) a highly 
revered poet. Volume two looks at the early medieval period and in particular on the 
poet Saadi (1184–1283). Volume three focuses on the Tartar Dominion (1265–1502) and 
volume four ‘Modern Times’ covers from 1500 to 1924. 

by Edward G. Browne
A Literary History of Persia 4 Volume Set

____ 978-0-521-14013-3    4 x PB   140 x 216 mm     2285 pages
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History.  Coming fourteen years after South Africa’s achievement of majority rule, this 
book takes a critical and searching look at the country’s past. The book’s chapters, by ten of 
the best historians of South Africa, represent a reassessment of the major historical events, 
developments, and records of South Africa.

Edited by Carolyn Hamilton et al., University of the Witwatersrand, Johannesburg
The Cambridge History of South Africa, vol.1

____ 978-0-521-51794-2  HB  152 x 229 mm  1 tone  23 maps   325 pages

Religion. This volume explores the wide range of institutions, beliefs and practices within 
later medieval Christianity. It describes and analyses routines of Christian life, dissent, and the 
striving for religious perfection and provides an accessible account of the rich and varied life 
of medieval European Christians.

Edited by Miri Rubin et al

The Cambridge History of Christianity

____ 978-0-521-81106-4    HB   152 x 229 mm  9 tones  4 maps  592 pages

358.95299.00AU$ NZ$

358.95299.00AU$ NZ$

238.95199.00AU$ NZ$

AU$

 Cover Image

     TBC

A Literary History of Persia by Edward G. Browne....

Volume 1   ___ 978-0-521-11678-7   PB    222 x 145 mm   536 pp       AUS$ 89.95  NZ$ 107.95

Volume 2   ___ 978-0-521-11682-4   PB    222 x 145 mm   584 pp       AUS$ 89.95  NZ$ 107.95

Volume 3   ___ 978-0-521-11685-5   PB    222 x 145 mm    628 pp       AUS$ 89.95  NZ$ 107.95

Volume 4   ___ 978-0-521-11689-3   PB    222 x 145 mm    580 pp       AUS$ 89.95  NZ$ 107.95

Philosophy. In this benchmark five-volume study, originally published between 1922 
and 1955, Surendranath Dasgupta examines the principal schools of thought that define 
Indian philosophy. A unifying force greater than art, literature, religion, or science, Professor 
Dasgupta describes philosophy as the most important achievement of Indian thought.

by Surendranath Dasgupta

A History of Indian Philosophy - 5 volume set

____ 978-0-521-14148-2    5 x PB    2519 pages

420.95350.00AU$ NZ$350.00AU$

 Cover Image

     TBC

ISBN 978-0-521-14013-3

9 780521 140133

ISBN 978-0-521-14148-2

9 780521 141482

ISBN 978-0-521-51794-2

9 780521 517942

ISBN 978-0-521--81106-4

9 780521 811064

Volume 4: Christianity in Western Europe, c.1100–c.1500
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Bibles. The Personal Concord Reference Edition offers a good range of study aids in a manageable size. 
This Bible offers the additional benefit of a thumb index, making it easy to find the various Books. This 
is actually the highly respected Concord Reference Bible reduced in size; smaller and lighter – yet just as 
useful a companion. This edition features red-letter text for the words of Christ. The text is compact yet 
clear, and the Bible has the same layout and pagination as others in the Concord ‘family’ – thorough cross-
references, pronunciation marks, a glossary, concordance, dictionary and maps. Bound in real leather, it has 
a ribbon marker, presentation page and gold page edges.

KJV Personal Concord Reference Edition KJ463:XRI black French Morocco 

____ 978-0-521-75905-2   Leather Bind   194 x 134 mm  1534 pages

leather, thumb indexed

AU $120.00
NZ $144.95

Bibles. The New English Bible, completed in 1970, was the culmination of more than twenty years’ work 
by scholars and literary advisers representing the major Protestant churches of the British Isles. It aimed to 
present the full meaning of the original in clear and natural modern English. The New English Bible is now 
reissued in this classic ‘Library Edition’ format to coincide with the reissue of the complete Cambridge Bible 
Commentaries series, which was itself based on the NEB text. 

____ 978-0-521-10197-4    PB   250 x 320 mm   1390 pages

Bibles.
by scholars and literary advisers representing the major Protestant churches of the British Isles. It aimed to 
present the full meaning of the original in clear and natural modern English. The New English Bible is now 
reissued in this classic ‘Library Edition’ format to coincide with the reissue of the complete Cambridge Bible 
Commentaries series, which was itself based on the NEB text. 

____ 978-0-521-10197-4    PB   250 x 320 mm   1390 pages

The New English Bible: The New Testament PB___ 978-0-521-10196-7 464 pages 59.9549.95AU$ NZ$

AU $99.00
NZ $118.95

The New English Bible
The Old Testament

Contact Details

For further assistance with additional 
information, or if you wish to request  alternative  
brochure formats, please contact:

Chrisi Kirova, Marketing Assistant
03 8671 1442
ckirova@cambridge.edu.au
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Use Datashop to gain control over the information you need! You can download:

• Cover Images (both .gif and .jpeg)
• Book samples
• Australian & New Zealand prices, bibliographic information, publication dates and much 
more!

What you need to know:

• It’s absolutely free
• Simple registration that only requires an email
• A variety of data formats to choose from, including ONIX, HTML, plain text and excel
• Data is sent to you straight away by email

To start using:

Go to http://datashop.cambridge.org/ 
Register and start exploring!

* The website has additional information, a FAQ section and an interactive tour.

KJV Personal Concord Reference Edition KJ462:XR Blue two-tone imitation leather
PB___ 978-0-521-75705-8 1534 pages 107.9589.95AU$ NZ$

NIV Single Column Text Edition NI692:T tan two-tone imitation leather
PB___ 9780521757041 140.00AU$ 168.95NZ$

ISBN 978-0-521-10197-4

9 780521 101974

ISBN 978-0-521-75905-2

9 780521 759052
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by Ellie Tragakes
WW $79.959780521744348 Economics for the IB Diploma

This comprehensive new book has been written by the highly experienced author, Ellie Tragakes, 
and has been designed for class use and independent study.2009

Education - 
Economics

by North American Cambridge Classics Project

$25.009780521743730 Cambridge Latin Course Unit 1 Omnibus Workbook North American edition 
(2009): 4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$25.009780521743808 Cambridge Latin Course Unit 2 Omnibus Workbook North American edition 
(2009): 4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$29.959780521743877 Cambridge Latin Course Unit 3 Omnibus Workbook North American edition 
(2009): 4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$35.009780521743907 Cambridge Latin Course Unit 4 Omnibus Workbook North American edition 
(2009): 4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$59.959780521769969 Cambridge Latin Course Unit 1 Student's Text North American edition (2009): 
4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$59.959780521769990 Cambridge Latin Course Unit 2 Student's Text North American edition (2009): 
4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$79.959780521743976 Cambridge Latin Course Unit 1 Teacher's Manual North American edition (2009):
4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$79.959780521744010 Cambridge Latin Course Unit 2 Teacher's Manual North American edition (2009):
4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$89.959780521744089 Cambridge Latin Course Unit 3 Teacher's Manual North American edition (2009):
4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$95.009780521519564 Cambridge Latin Course Unit 3 Student's Text North American edition (2009): 
4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$110.009780521519618 Cambridge Latin Course Unit 4 Student's Text North American edition (2009): 
4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$180.009780521744973 Cambridge Latin Course Unit 1 E-Learning Resource North American edition 
(2009): 4ed.Education - Classics

by North American Cambridge Classics Project

$180.009780521745000 Cambridge Latin Course Unit 2 E-Learning Resource North American edition 
(2009): 4ed.Education - Classics
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by Jennifer Wharton, Yoneko Kanaoka
WW $79.959780521727099 Academic Encounters: The Natural World

This 2-Book Set includes a copy of Academic Encounters: The Natural World and a copy of 
Academic Listening Encounters: The Natural World. The Listening Book contains an Audio CD with 
the lecture portion of the Audio Program.

2009

ELT - English for 
special purposes
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